



**ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE CHAPECÓ**

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/09

ERRATA DO EDITAL DE DIVULGAÇÃO DAS NOTAS FINAIS DA PROVA ESCRITA

O Prefeito de Chapecó, Estado de Santa Catarina, no uso das atribuições legais **retifica a publicação do Edital de Divulgação das Notas Finais da Prova Escrita do Concurso Público nº 001/2009**, destinado ao preenchimento de vagas de provimento efetivo do quadro de pessoal do Magistério da Administração Pública Municipal, passando a vigorar com a seguinte redação:

Onde foi publicado:

Cargo: Professor Licenciatura Plena, habilitação: Educação Infantil				
Nº Inscrição	Nome do Candidato	Nota Prova A	Nota Prova B	Nota Total
000000233151	CATRICIE SACON	12,00	18,00	30,00

Leia-se:

Cargo: Professor Licenciatura Plena, habilitação: Educação Infantil				
Nº Inscrição	Nome do Candidato	Nota Prova A	Nota Prova B	Nota Total
000000233151	CATRICIE SACON	31,00	35,00	66,00

As notas dos demais candidatos permanecem inalteradas, ficando conforme já divulgado nos editais anteriores.

Chapecó-SC, 05 de janeiro de 2010.

JOÃO RODRIGUES
Prefeito Municipal